

苏珊大妈来华爽约 赔偿金恐达6位数



2010年12月31日~2011年1月1日凌晨,各大卫视迎来跨年演唱会收视战。据了解,为争夺收视率,仅一晚各家卫视合计砸进2亿元人民币。

与以往不同,除国内艺人的亮相,很多国际艺人来华的消息更是刺激了众多粉丝的神经,而其中最为出名的便是凭借着《英国达人》红遍全球的苏珊大妈。不过,前天下午,一直肯定苏珊大妈将来华首秀的江苏卫视终于证实,苏珊大妈已经取消了此次中国之行。

据江苏卫视工作人员介绍,“我们合同确认函的影印本上,确实有苏珊大妈的亲笔签名。对于苏珊大妈和其团队单方违反合同的做法,将通过法律途径进行相关责任的追究,以及经济损失的赔偿,同时向期待的观众致歉。”江苏卫视相关负责人表示,从接待“拉丁皇后”夏奇拉的规格来看,违约金的数字不会少于六位数。

据了解,其实类似这样的“被加盟”情况已成今年跨年的一大特色。早在几个月前,各大卫视就纷纷“口出狂言”要邀请国际大牌。但在上演的各台跨年晚会中,仅有极少数承诺兑现。最初,湖南卫视一开始就声称要花费1000万邀请Lady Gaga,但在前晚的活动中无任何身影。而浙江卫视此前曾表示将邀请贝克汉姆夫妇及顶级设计师Marc Jacobs的消息,则在活动开始前公开承认因档期问题无法兑现。同时艾薇儿、王菲等大牌也被四五家卫视争相“加盟”,最终均无一真影出现,成为浮云。

萧淑慎 农历年后将服刑

萧淑慎3年前因服用古柯碱被判刑1年7个月,缓刑4年,但缓刑期间3度被查获吸食安非他命,被判1年1个月徒刑,且可以用金钱惩罚代替牢狱之灾,上个月她刚为此案缴罚金39万元新台币(约8.5万元人民币),但仍难逃牢狱之灾。法院前天裁定撤销古柯碱案缓刑,预计农历年后她就得上监服刑1年7个月。

今年34岁的萧淑慎以电影《天马茶房》入行,曾是备受期待的女星,未料因吸毒自毁前途。



2011年 要谈一次 永不分手的 恋爱

徐若瑄与Leo疑似恋情曝光

徐若瑄2010年12月30日晚现身某超市,日前宣布“单身”被解读成与冯德伦已分手的她,身旁除新片《朱丽叶》美术指导外,还手挽家族资产45亿元新台币(约9.8亿元人民币)的“毛巾小开”贺锡敬(Leo)。徐若瑄当时挽着Leo的手臂,发现被偷拍后,Leo迅速从男厕旁安全门溜走,留下她独自面对记者,记者询问是否为

新款?徐若瑄回答道:“是朋友啦!”随后她冲向出租车,丢下一句“新年快乐”就闪人了。Leo是广丰集团董事长贺鸣玉的独子,是该集团第三代的唯一接班人,也是精品时尚杂志《PAR TIME 拓时志》创办人,绯闻史包含张韶涵及杨千霁,以及近来的房思瑜。

滨崎步预计本月结婚

32岁的日本女歌手滨崎步昨日公布了将要结婚的喜讯,对方是30岁的澳大利亚籍演员Manuel Schwarz,二人预定在1月登记注册结婚。二人曾在滨崎步去年八月发行的单曲《Virgin Road》时合作过,交

往大概五月就宣布闪电结婚了。滨崎步昨日在自己的粉丝网站上宣布自己“遇到了无可替代的爱”,写道:“在《Virgin Road》里扮演丈夫的Manuel,要在真实生活里也成为我的丈夫啦!”



林熙蕾朱孝天疑似复合

林熙蕾和朱孝天去年8月传分手,新年刚开始,“天蕾恋”爆复合,她在博客上转贴“我想谈一次永远不分手的爱”的文章,里面写道,“就算吵架,就算生气,就算分开,也会再在一起。”两人还以微博互贴爱狗照传情,又“巧合”都在加州过节,似乎重燃爱火。

“天蕾恋”感情稳定时常隔空传情,分手后,朱孝天在北京演舞台剧,林熙蕾送花,后来还在博客中写道,“那场恋爱,我们都会长大,都会懂事,都会成熟,但也会在只有彼此的时候幼稚一下下,我们会一直走下去,蹒跚漫步,夕阳西下,白头到老,相濡以沫,然后轻抚着

你的脸庞,轻声说句,对你的感觉一直都在。”林熙蕾2010年12月13日在微博上晒帮爱犬小雪梳毛照片,朱孝天则同一天贴出爱狗Kabu睡觉照;12月19日林熙蕾贴看海照,24日朱孝天则放上了一张海景照;林熙蕾12月中旬从美国回台湾,而朱孝天也同时间从加州回到内地拍戏。



杨文浏书法展开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨日上午,由省书法家协会、合肥市书法家协会举办的“浅溯心源”杨文浏书法展,在亚明艺术馆开幕。据悉,杨文浏兼擅五种书体,尊重传统而不拘泥于成法,用笔古朴、稳健,富于创新,在博采众长的基础上力求适我性情。

张艺谋辞去印象系列总导演职务

昨日,张艺谋和王潮歌、樊跃创作的第六部印象系列——《印象普陀》在浙江舟山普陀首演。张艺谋透露,由于近期筹拍《金陵十三钗》,他已经辞去印象系列“总导演”职务,目前只以“艺术顾问”的身份参加印

象系列作品。包括《印象普陀》在内,目前印象系列只有六部,但市场上却有超过20部打着“印象团队”制作的山水实景剧。“我不喜欢这样的现象,这些都是粗制滥造的实景

演出,太急功近利了。中国人很多都喜欢搞一窝蜂,一看到什么火了,就全部都涌上来做这个,这是不尊重艺术。”张艺谋坦言与他们没有任何关系。